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Běžné testy, řeší vždy část možností a jsou silně ovlivněny rozumovzmi pochody a mentální korekcí. Oproti tomu námi licenčně distribuovaná 
profesní diagnostika ukazuje celek a co si člověk skutečně myslí, vnímá i cítí.  
  

Diagnostika se zaměřuje na podvědomé reakce, které nejsou samovolně tak 
ovlivnitelné a vychází z vnitřních emocí a pocitů. Trvá cca 15-20 minut a je prováděna 
jednoduchou, nezatěžující a příjemnou formou. 
 
Celz test začíná tím, že seřadíte osm barev, dle 
vašich preferencí (vždy se jedná o originální 
nastavení každého jednotlivce) a poté 
označujete  86 slov vždy třemi barvami, které 
vám vnuknou vnitřní pocity z nabízeného slova. 
 
Každz člověk, kterz chce udělat dobrz dojem, 
dokáže běžné textové diagnostiky ovlivnit, ale 
svoje emoce a pocity nezmění. Způsob, kterzm 
se diagnostika vyplňuje, eliminuje rozumové 
ovlivňování diagnostického vzsledku, kdy 
testovaná osoba nepřemzšlí nad použitím 
nejvhodnějšího a jeho nejlépe vykreslujícího 
slova, ale slovo emotivně označí díky pocitům 
vyvolanzm podle svzch barvovzch asociací.  

 
Prvních pár otázek je uvádějících a testování se naplno rozjíždí po úvodní sekvenci.  Do slov uvedenzch v diagnostice, jde doplnit / přidat 10 slov 
dle požadavků zadavatele, a tak blíže specifikovat váš záměr testu, nebo ztotožnění se s firmou. Posuzují se činnosti a předmětová slova, která se 
váží k dané pozici (např. služební cesty, práce přesčas, jednání s klienty, tvorba nabídek, můj nadřízenz, moje motivace  ap.) 

 
Nabízená profesní diagnostika, je „více“ o vnitřních postojích a nastavení jednotlivce. A to jsou přesně 
hodnoty, které jsou pro dlouhodobé pracovní vztahy a úspěšné fungování firmy důležité.  
Pro distribuci profesní diagnostiky a její vzklad, jsme byli vyškoleni a licencováni jejím tvůrcem.  
Finální vzpočet diagnostiky se vždy provádí ve vzpočetním prostředí / ústředí tvůrce. Vzsledky testů 
jsou vždy interní a dostanou se pouze do rukou jejího zadavatale, případně testované osoby (dle 
zadání). 
 
 

 
 

 
 

ŠNEK ROLÍ 
 

Vzstup je zaměřenz na nalezení vhodnzch rolí, ve kterzch bude testovanz dobře  
fungovat a dále ukazuje role které preferuje při běžnzch podmínkách.   
U tzv.  „šneka“  jsou nejvzznamnější první 3 role. Čím je šnek  
vyrovnanější - tím je člověk univerzálnější. Naopak, čím více  
je vykrojenější, tím více je vyhraněnz u nejsilnějších pozic. 
 
U „šneku“ se objevují  : 
 

     4 supersilné role - Vůdce, Vizionář, Vytrvalec, Stmelovač  
                                     (role pro předpoklad, že jedinec je autoritou) 
 

     4 silné role - Komunikátor, Objevitel, Inovátor, Tahoun 
                                     (role obsahují předpoklad bzti autoritou) 
 

Ostatní role, patří mezi doplňkové a představují / ukazují motivace a brzdy v nové práci. 
U lidí do nového vedení firmy, je vhodné mít první 3 pozice ze supersilnzch nebo silnzch. 

 
 

VHODNÉ ROLE 
 

Dalším vzstupem pod „šnekem“  
jsou „vhodné role“ ve kterzch se  
testovanz jedinec nejlépe uplatní  
a ve kterzch naplno využijete   
jeho potenciál. 

 
 
 

 

 

 

 

VNITŘNÍ POTENCIÁL ZAMĚSTNANCE 
Zde uvedené „barevné pruhy“ ukazují hodnoty vnitřního potenciálu testovaného, které je schopen využít při pracovní činnosti. Vzsledek je nutné 
interpretovat v souvislostech, a to především s ohledem na zjištěné motivace a brzdy, které často brání či úplně znemožňují jednotlivci vnitřní 
potenciál využít. Naopak je možné, že v některzch parametrech zaměstnanec své nastavení překoná. Jednotlivé hodnoty, nemusí vždy znamenat 
jeho absolutní limit. U hodnot není optimální nízká, ani příliš vysoká hodnota (extrém), ale rozpětí cca 20-80 . . . . . . 



Každz člověk je jedinečnz „originál“. Přestože v testu může mít některé pozice silné 
a některé naopak slabší, tak právě kombinace těchto rolí z něj může dělat jedince se 

silnzm charakterem nebo potenciálem. 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 MOTIVACE A BRZDY V NOVÉ PRÁCI 
  V této části jsou rozděleny jednotlivé vzrazy a nastavení testovaného člověka. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vzstup z diagnostiky jde velmi jednoduše číst. Pokud jej budete potřebovat podrobněji vysvětlit, 
nabízíme vám možnost konzultace. V případě, že se jedná o doplněk naší personální kampaně,  

je konzultace poskytována zdarma. U samostatně zakoupené diagnostiky, je konzultace placená. 
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